
УДК 621. 52 
 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМУВАННЯ РОБОТИ ОБ'ЄКТІВ 
АВТОМАТИЗАЦІЇ В СЕРЕДОВИЩІ WIN PLC7. 

 
Доценко О. Ю. 

Науковий керівник – доц., к.т.н. Биков М.М. 
 

В даний час велика увага приділяється автоматизації технологічних 
процесів і виробництв. Це зумовлено необхідністю підвищення якості 
виконання робіт і зменшення трудових витрат. Через це збільшилась потреба у 
фахівцях спеціальності 6.050202 «Автоматизація і комп’ютерно-інтегровані 
технології».  

Для навчання таких фахівців необхідні практичні навички роботи з 
контролерами, різними типами давачів, реле та з іншим обладнанням, що 
використовується для автоматизації технологічних процесів. Для отримання 
практичних навичок у роботі із даними елементами необхідно використовувати 
навчальні лабораторні стенди. Тому розробка таких стендів і програмного 
забезпечення до них є досить актуальною задачею, вирішенню якої присвячена 
дана робота. 

На стендах основним пристроєм для автоматизації був обраний 
програмований логічний контролер VIPA 313-5BF13, який можна програмувати 
у середовищах TIA Portal i Win PLC7. Оскільки середовище TIA Portal 
призначене для вирішення глобальних проектів з автоматизації великих 
підприємств, що зумовлює високу вартість ліцензійного пакета, то було обрано 
середовище Win PLC7, вартість якого є значно нижчою, а можливості 
дозволяють реалізувати всі задачі автоматизації процесу, передбачені стендом. 
Дане середовище має наступні особливості. 

Програмний пакет WinPLC7 призначений для конфігурування, 
програмування, відлагодження програм і діагностики контролерів VIPA всіх 
серій і має зручний інтерфейс для виконання вказаних етапів роботи. Він 
містить всі необхідні інструменти для створення проекту: конфігуратор 
обладнання, що використовується, символьний редактор, конфігуратор мережі 
PROFIBUS DP, редактор програм, емулятор контролера. Даний пакет дозволяє 
забезпечувати зв’язок користувача зі всіма ПЛК фірми VIPA. Для 
програмування систем автоматизації в рамках пакету WinPLC7 можуть бути 
використанні три мови: STL (Statement List) - список інструкцій, LAD (Ladder 
Diagram) - мова релейно-контактних схем і FBD (Function Block Diagram) - мова 
функціональних блоків. 

За допомогою даного середовища було запрограмовано на мові LAD і 
успішно випробувано алгоритм роботи стенду “Хімічний реактор”.  


